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NOTĂ INTRODUCTIVĂ 

Realitățile actuale ne demonstrează că dezvoltarea economiei și evoluția gradului de complexitate a 

acesteia necesită asigurarea unei informații prompte și complete. Asemenea informații sunt oferite de 

contabilitate, care ajută la cunoașterea și controlul modului de utilizare a resurselor entității în vederea 

luării unor decizii pertinente. Totodată, informațiile contabile pot oferi o imagine asupra poziției și 

performanței financiare a fiecărei entități. Asemenea informații sunt utile atât pentru entitatea însăși, cât 

și pentru furnizori, clienți, bănci, investitori, concurenți. 

Autorii pun la dispoziția cititorilor o abordare teoretică și aplicativă a contabilității. Prin conținutul 

ei, lucrarea ,,Bazele contabilității” explică și argumentează logic principalele concepte, principii, tehnici, 

mijloace și procedee utilizate frecvent în cunoașterea contabilă. Avem convingerea că asimilarea rațională 

a fundamentelor contabilității va contribui la sporirea competențelor și abilităților profesionale ale 

specialiștilor din învățământul economic, care, prin programele lor de studiu, solicită studierea 

contabilității. 

Demersul nostru pornește de la conceptele teoretice de bază: contabilitate, reglementare contabilă, 

principii de bază, obiect, metodă, patrimoniu, activ, pasiv, cont contabil, ciclu contabil de prelucrare a 

informațiilor. Abordările teoretice sunt dezvoltate și însoțite de situații practice, unde au fost luate în 

considerare prevederile legislației naționale. 

Precizăm că, în lucrare, sunt prezentate cele mai reprezentative fapte economice privind 

aprovizionarea, producerea și desfacerea bunurilor, prin efectuarea analizei contabile asupra operațiilor, 

explicând recunoașterea și evaluarea elementelor patrimoniale, calculația costurilor și rezultatelor, 

precum și înțelegerea logică a funcționării conturilor. Astfel, lucrarea răspunde atât funcției formative, 

instructive a învățământului economic, abilitându-i pe studenți cu cunoștințele de bază  din domeniul 

contabilității, cât și funcției educative, cultivând în mentalitatea studenților simțul administrării eficiente 

și al dezvoltării patrimoniului, al cunoașterii și al verificării rezultatelor financiare. 

Cu drag, invităm cititorul la câteva momente de reflecții asupra aspectelor abordate în paginile 

lucrării. Sperăm că el va reuși să-și formeze o imagine completă asupra contabilității și mizăm pe faptul 

că această lucrare va fi utilă celor ce pășesc în tainele contabilității. Vom fi recunoscători pentru orice 

sugestie și propunere cu privire la îmbunătățirea conținutului ei. 

Autorii 
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